

Информация об участнике Регионального этапа Всероссийской олимпиады
школьников по истории 2019 – 2020 г.

Фамилия Овчинникова

Имя Юлия

Отчество Евгеньевна

Школа МБОУ „Сосновоборская СОШ № 6”

Класс 11 «А»

Шифр (заполняется членами Оргкомитета) 11-08

11-08

ПЕРВЫЙ ТУР 10-11 класс. Бланк ответов

1. [8 баллов]

Столетие	Номера изображений
IX	1 4
X	14 15
XI	11 16
XII	3 6
XIII	7 9
XIV	2 13
XV	5 12
XVI	8 10

2. [5 баллов]

ВЕРНО	НЕВЕРНО
56789	123410

3. [5 баллов].

Ситуация	1.	2.	3.	4.	5.
Верный вариант	Б	В	В	А	В

4. [7 баллов]

Термин	Буквенное обозначение иллюстраций
Сфрагистика	А В
Бионистика	Е З
Нумизматика	Б
Фольклористика	В
Эпиграфика	Д

5. [10 баллов]

Буквенное обозначение цитаты (в хронологическом порядке)	Номер кружка на карте	Название пункта, обозначенного кружком.
Е	1	
Б	4	Варшава
В	5	Берлин
А	8	Париж
Ч	2	Кронштадт
Г	6	Вена
Д	3	

Ошибка (противоречие) в отображении границ Российской империи:

Присоединение к России Прибалтике (название территории) (1721 г.) на карте показано,

а присоединение территории по _____ (название события) (год события)

на карте не отображено.

6. [9 баллов]

Показатель	1	2	3	4	5	6	7	8	9
Значение	887	69	887	1490	3,3	37	1490	11	5261

98540

336

11-08

7. [6 баллов]

1. Название организации - Художники - передвижники
 2. Картины, принадлежавшие кисти художников, входивших в эту организацию
 (выписать буквенные обозначения картин) АБВГДЕЖЗИК.

8. [9 баллов]

1. Укажите реальных исторических деятелей, ставших прототипами героев поэмы

«Царь Берендей»	<u>Николай II</u>
«Заморская Синица» (мать)	<u>Мария Александровна</u>
«Заморская синица» (жена)	<u>Мария Федоровна</u>

2.

Фрагменты в хрон. последовательности (буквы)	События, отраженные в этих фрагментах
A	<u>Забастовка рабочих</u>
B	<u>9 января 1905 «Кровавое воскресенье»</u>
D	<u>Парижский 17 октября</u>
G	<u>Указ о выборах в Государственную Думу</u>
B	<u>Указ о выборах в Государственную Думу</u>

9. [9 баллов]

Название города	Годы, когда он подвергался осаде, был взят либо находился в оккупации
	1395, 1919, 1941
- Новгород	1238, 1327/28, 1485, 1941
+ Москва	1238, 1293, 1368, 1370, 1382, 1408, 1571, 1610-1612, 1812, 1941
+ Смоленск	1395, 1404, 1609-1611, 1632-1633, 1812, 1941-1943
	1569-1570, 1611-1617, 1941-1944
	1240-1242, 1581-1582, 1615, 1918, 1919, 1941-1944
	1552, 1605, 1607, 1941
- Волгоград (Сталинград)	1637-1642, 1695-1696, 1736, 1942-1943
	1854-1855, 1941-1944

10. [7 баллов]

Работы, в которых знак «+» проставлен во всех графах таблицы, оцениваться не будут!

	Наполеон	Талейран	Меттерних	Франц Иосиф	Бисмарк	Вильгельм II
Александр I	+					
Николай I		+		+		+
Александр II		+	+		+	
Александр III					+	
Николай II				+		+

11. [10 баллов].

Название лагеря ¹	Номера фрагментов
Освенцим	9 8
Собибор	14
Дахау	2
Треблинка	5
Бухенвальд	6

¹ Таблица может быть заполнена в произвольном порядке (последовательность перечисления названий концлагерей не имеет значения).

12. [7 баллов]

Название объединения (вписать) – Союз Наций –

Номер фрагмента	Название страны (вписать)	Фотография лидера (вписать букву)	Фамилия лидера (вписать)
1.	Великобритания	Б	Черчилль
2.	Китай	Д	
3.	США	В	Рузвельт
4.	Франция Польша	Г	
5.		Е	
6.	Чехословакия	А	

13. [8 баллов]

Номер эпитафии	Деятель культуры (имя – обязательно, фамилия)	Портрет (буква)
1.		А
2.		Е
3.		Д
4.		В
5.		Ж
6.		З
7.		Н
8.	Чехословакия	И

ВТОРОЙ ТУР. 10-11 КЛАСС.
ПЕРВАЯ ЧАСТЬ. ИСТОРИЧЕСКОЕ ЭССЕ.

Бланк ответов

3. Чувство принадлежности к великой единой державе, несмотря на противоречия и разнодумья Смуглого времени, обединило русских людей под знаменем национально-освободительной борьбы против интервентов в нач. XVII столетия... Это macht (наименование) заряд в конце концов обеспечил победу".
(В.В. Карпов)

Какую роль сыграло Смуглое время в нашей истории? Могли ли чувства так, что российское государство перестало бы чувствовать? Существует ли такая способность народа в кризис более позднее время? Сможет ли он это? Всегда будет вспоминать о тех, кто находился на территории России правили. В.В. Карпов говорит о том, что в XVII столетии чувство патриотизма и чувство единения со своей державой сыграло краеугольную роль в победе над интервенциями. Так же это? Для того, чтобы ответить на этот вопрос я ставлю перед собой следующие задачи:

- 1) Рассмотреть события Смуглого времени и понять значение интервенции;
- 2) Рассмотреть попытки сопротивления интервенции и понять, что привело краеугольную роль в победе над ней.
- 3) Понедельное национальное единение и победа

Смуглое время принято начинать с 1598 года и смерти сына Ивана Грозного - Федора Иоанновича и прекращение династии Рюриковичей. В стране предупреждали попытку создания новой династии Тюрумовых, начавшейся с правления Бориса Тюрумова и закончившейся казнью бояр. ~~Несколько~~ Об интервенции - попытке захватить власть одним государством во внутренние дела других с целью излечения национальности

речи, можно говорить с подтверждением
столешников I (воздавшего себе за губернаторство
своим же членам Федору, брату Федора
Михаилу).

Убийство 6 1591

Как таковой, открытой интервенции в 1604-1605
году интервенции не было — воеводы Ильинск
из Речи Посполитой нанесли "захват" через
верную тропу. Однако, ненадежание начало возникать
также из-за Марии Ильинской, без перехода
наследии в православие. В любом случае, недовольство
традиций и религиозных норм (причастие, макрики)
привело к будущему престолу Федору и его убийству
в 1606 году, после его непродолжительного правления,
начавшегося в 1605. Именно из этого момента можно
говорить о национальном русском народе (как бы
народом то не звучало на фоне убийства "любимого
члена"), ведь пришел верный с наименем, привнесший
в словесу явление их присоединение к традициям
и обычаям русских. Об этом пишет Карамзин в
своем труде "История государства Российского":
Федор же възмѣтилъ членъ, рѣкохъдитъ въ
Черновъ, именіиъвъанъ и названиемъ бѣсѣдѣлъ
и наименіемъ. Не стоялъ якоъ възмѣтилъ
и присоединилъ на сѣверѣ въ районѣ Новгородъ и Пскова,
аъже террито리и нынѣшнихъ захваченныхъ Швеціи: гдео
именно нынѣ имене наше Россия, нынѣ представителіи
бывшаго Василия Шуйскаго (1606-1610) покорили
бывшаго наименія възмѣтилъ крепості Конюхъ, Ивангородъ,
Богданъ Конопль.

Если говорить о наименахъ сопротивления
интервенции то это уже упомянутое убийство Ильинского
въ словесе и упоминание расправы надъ наименемъ; это
первое и второе упоминание. Въ обоихъ случаяхъ
были национальные русские народы, появившиеся изъ
бывшего собой и своимъ наименованиемъ изъ бывшего
Родина: такъ, особенно изъбѣгли случаи бояра второго
значения, когда люди добровольно или въ перенесур-
гахъ бросили, со своимъ (или инымъ именемъ) оружиемъ,
снаряжениемъ. Если такъ ~~не~~ не было оружия и провини
соступали изъ добровольныхъ терпѣй склонъ наименованиемъ:
изъбѣгли, переселились, даже представились.

ВТОРОЙ ТУР. 10-11 КЛАСС.
ВТОРАЯ ЧАСТЬ. ИСТОРИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ.
Бланк ответов

(1) Период, приводящий в общих документах, относящийся к XV веку. В это время продолжается процесс обединения отдельных княжеств вокруг и под властью Москвы. Роль в данном случае, играет Юрий Борисович московского княжеского дома и их взаимодействие с монастырями по вопросам юстиции, налогов и судопроизводства. Тогда уединяется подразделявшаяся территориальная единица, подчиняющаяся центру (Москве), имеющая для управления собой отдельного князя, верховного собора из различных князей, налогов и осуществляющую контроль за порядком на территории Удела и проведением суда. Проблема исследования следующая: как происходило взаимодействие членами князя и героя духовенства (монастырей) в XV веке?

(2) Инициируется для архиепископа документом представившим собой княжеские грамоты, датированные 1404 (6912) годом и 1456 (6964) годом. Документы несут в себе функцию информирования, а также юридическое закрепление отчуждений Богоявленско-Рождественского Саввино-Сторожевского монастыря под Звенигородом с членами отдельных князей Юрием Дмитриевичем и Московским Богоявленским монастыре с князем Юрием Васильевичем (Федоров), по вопросам суда между князя и монастырских людей, вопросы налогей, юстиции и т.д.; закрепляющая также процесс передачи земель княжества под власть монастыря; закрепление наименование отечественной в случае применения бредя монастырю: монастырь находить под защитой князя.

(3) Князья Юрий Дмитриевич и Юрий Васильевич имели следующие наимения: Юрий Д

- Юрий Д. является Звенигородским князем, а Юрий В. - Федоровским.

- Юрий В. является сыном правившего в Москве Василия II Тёмного.

Чисел следующее сколько: оба книга не чисел
правы вспоминаются и вступать/вступать против монастырь-
ких людей

Письма о монастырях: "Сторожи" монастыре книга
XIV века; Боязливший монастырь в конце XIII, и по этому
является более боязливым по значению место. При этом оба
монастыри находят под защитой честного ученого книга
В обоих монастырях книга не вспоминается в их работу,
не берут в свою попозу поборов.

Именем Савы явившись в монастыре главным также
как и именем Прокоп - они равны по статусу. Сава судит
именинников своих людей, в то время как Прокоп - такие
люди участвуют в совместном суде с книгами в случае
суда о Татьбе (веровании). Сава имеет значение духовное
имя в астрономии, так как дает время явления
духовника в Троицком монастыре.

(4) Можно видеть должностные книга с
которыми вспоминается стоящие кресты до первых
из монастыря: Тихий, Николаевский и правильный
с доводчиками. Тихий - должностные книга, назначение
николаевские, вспоминаемые корректы, связанные с избранием
распределением наименований и имущество (в наградном
эквилибре), относящие к исполнительской власти.
Николаевский - книга назначение и назначение книга
люди, определяющие начинаниях велико не
местах и кортаже на подчиненных территориях.
Правильный и доводчики - назначение начинений,
 судебное начинение определяющие установленные
людою с начинениями.

(5) Из первого документа можно судить о том
о том, что кресты книга между новичками
в книгу книга: может быть, он, он, неизвестно, книгу,
также, какими, явку, книгу более и такое начинение,
из второго документа: кресты, такие же для начинения
и людьми. Различия и отличия между новичками
книг, так как книга вспоминающее книжники временем
и их можно различить на следующие группы:

ВТОРОЙ ТУР. 10-11 КЛАСС.
ПЕРВАЯ ЧАСТЬ. ИСТОРИЧЕСКОЕ ЭССЕ.

Бланк ответов

Так, приведя сюда, что Кузьма Минин отдал наставление своим шутам о том, на обеспечение опасности и небытия для самим пример другим. Однако если рассматривать и понять противоположное преобразование историцизма под таким понятием в подразумевают применение на местах престола наименования ~~на~~ царевича Великокнязя, то по иди очевидно некоторой преткостью установить было в переходных временах, но это не могло бы привести к пониманию подразумеванию России в демократической перспективе. Трудно ли это же понимание в руках представителей ~~на~~ решения – возможна, подобно к реформе и тем самым помочь ей хотя бы так? А возможно это было некоторой Сембозарийской поправкой к конституции времена на местах ~~на~~ (и также неизвестное) царя?

По ~~тому~~ тем фактам, что люди надеялись ~~на~~ избавиться от захватчиков извне, ~~на~~ обединиться в единое движение, единую группу можно говорить о нашем наименовании подразумевания, который и начал свою первую роль в победе над историцизмом. К сожалению или к чисто ~~на~~ чисто наивному за собой переду событий, которые в итоге подразумевают охарактеризовать XVII век как «бунтующий». Но в том, что у людей в сознании закрепилось понимание того, что вместе они могут выиграть на власть: эти люди вошли из стран сибирей и казаков, ~~и~~ подразумевают возможность выбрать себе царя, отдать свое добро и наименование на благо русского, ставшими пограничниками и теперь с именем датского императора, нудими, хотят бы, не вводить ограничение на него.

Подведя итоги по поставленным мной задачам:

- 1) Старший наименование место быть, более в начале открытой, но переходя в открытую. Влияние наименование других государей ставило под угрозу целостность территории страны, угрожая ее суверенитету.

2) Предпринималось несколько попыток нынешних
императоров, но не более успешной оказалась второе
попытка изгнания Пушкина и Толстого.
Однако роль сыграла обстоятельства тогдашней перед
ними опасности, вынуждавшие писателей и
своих родных и детей бежать, ведь империи были
напоминанием, а писатели на территории России
преподавали только православие. Вероятно оправданное
ее влияние в борьбе с захватчиками.

3) Понедельник национально-патриотический ~~праздник~~
~~это~~ стал первым собором, не давшим окончательного
новой династии, но изменившим лицу русского народа
в единстве.

Таким образом, действительно, в борьбе с империями
Однако роль играл патриотический заряд и любовь
единения со своей державой, со своим прародителем.
Однако, это заряд ходил и обеспечил победу, еще
даже играл роль в истории России XVII века. Но важно
то, что такой народ был и что нынешнее единение
со своим народом существует и на этот день и даже
присутствует праздники отмечавшие это — День народного
единства (Чистый). Важно то, что даже в Ступоре времена,
во времена неразберихи Народ способен обединяться
или быть разъединенным.

ВТОРОЙ ТУР. 10-11 КЛАСС.
ВТОРАЯ ЧАСТЬ. ИСТОРИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ.
Бланк ответов

Первый группе - номинация созданные в королеве и
упомянутые в книге или письменном или художественном
(все, пейзаж, чисто, погода, птицы и др.)

Вторая группа - номинации по содержанию книги
и ее морей (упомянуты письменным, художественным),
работа в книге не книга, содержащее ее морей, не книга.

Третий группе - бывшие отставные через
номинации об образе (предметах) свою губернию, или
такой иже.

~~(5)~~ Поганые места монастырей: в таких случаях
монастыри сами существуют без над надобности
и морей, не имеют книгу даю. В первом случае
не имеет свойства поганый, так же как и во
втором не имеет книга. Таким образом поганые
места не отличаются.

(6) Говоря о поганой местах монастырей, можно
сказать что монастыри эти независимы от книга
и ее суд единой, т.к. в таких случаях говорят
о том, что книга не вмещается в поганое
художественное монастырь, а монастырь в земле
книга (какие случаи думают (убийства)).

Следует сказать о крестной зависимости
крестом от монастырей: во вмещение монастыре
передавалася земля с крестомами без правы
передаванием для последних; престоящие писали
название монастыря. Слово между крестом и
землей передавалася так, что книга (письмен
и книга на земле) судят только своего человека
книжь решал виновен ли его ~~закон~~ престоящий без участия
ничию и наоборот.

(7)